

	Vállalati politika	Lap: 1 / 1
	FSC CoC	

A DUNAPACK Kft e nyilatkozatban is kifejezi szándékát, hogy a **hullámpapírlemez csomagolóeszközök gyártása, értékesítése és hullámpapírlemez kereskedelem** tevékenysége során megfeleljen azon vevői követelményeknek, melyek a felelős erdőgazdálkodás biztosítását állítják a középpontba. Ezen keresztül magára nézve érvényesnek és kötelezőnek ismeri el az FSC-STD 40-004 szabvány által támasztott igazolási követelményeket.

A DUNAPACK Kft vállalja, hogy a vevői igényeknek megfelelően termékcsoportról termékcsoportra haladva bővíti az FSC Felügyeleti Láncolatba bevont termékeinek körét.

Az FSC Felügyeleti Láncolat (CoC) szabvány szerinti működést elsősorban az alábbi „elfogadhatatlan kategóriájú” faanyagok:

- illegálisan kitermelt fa;
- emberi alapjogok és helyi szokásjogok megsértésével kitermelt fa;
- olyan, magas természetvédelmi értékkel rendelkező erdőkből származó faanyag, ahol ezeket az értéket fenyegeti az erdőgazdálkodás;
- ültetvényé, vagy nem erdészeti célra átalakított erdőkből származó faanyag;
- génmódosított fákat is magába foglaló erdőkből származó faanyag;

kereskedelmi tevékenységben történő felhasználásának elkerülése, és ennek bizonyítása érdekében vezeti be.

A DUNAPACK Kft vezetése és a beszerzéssel foglalkozó munkatársai – valamennyi a tanúsítási rendszerbe vont gyáregységében – a tőle telhető legtöbbet teszi meg azért, hogy elkerülje a fenti kategóriák valamelyikéből származó faanyagokból származó alappapír beszerzését az FSC termékcsoportokba tartozó termékek esetében. A vállalat vezetése biztosítja az FSC CoC Vállalati politikának és az aktuális FSC termékcsoport listájának a hozzáférhetőségét a széles nyilvánosság számára.

A DUNAPACK Kft a beszállítóival rendszeren közli a minőségi specifikációk mellett az FSC deklarációs, illetve igazolási elvárásait, a szállítóktól kapott igazoló dokumentumokat rendszerezi és archiválja.

A DUNAPACK Kft felkészíti és oktatja dolgozóit arra, hogy milyen szerepük és feladataik vannak az FSC Felügyeleti Láncolat vállalaton belüli kialakítása és működtetése tekintetében.

A DUNAPACK Kft kötelezettséget vállal arra, hogy esetlegesen az FSC előírásainak nem megfelelő teljesítés utólagos kiderülésekor megszervezi a hibás teljesítésű termékek visszahívását és megfelelő FSC kategóriájú termékkel történő pótlását.

Mindezek mellett, a környezeti erőforrások megóvása érdekében, törekszik az üzemek fajlagos energia-felhasználásának csökkentésére. Kiemelt figyelmet fordít a dolgozók biztonságos, az egészséget nem veszélyeztető munkakörülményeinek biztosítására.

2019.10.01.



Vágó Attila  
ügyvezető igazgató



Rasovszky Miklós  
ügyvezető igazgató